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Exercicio 1. Estude o grdfico das fung¢des sinh v = =7 e coshx =

Exercicio 2. Determine os pontos criticos e os extremos locais das seguintes funcdes:

(D) f(z) =2° + 3z -2 (1) f(z) = =” (x)

Q) fl)y=z+21 (12) h(z) =z — In(x)

3) flz) =155 (13) h(z) = In(2)

@ f(2) = 525 (14) g(z) = In(1%2)

) 9(z) = 75 (15) f(x) = (1 — z) exp(z)
©) g(z) =2*V2+a (16) f(x) = wexp(3)

(7) gla) = +2275 (17) f(z) = 2% exp(—z)

®) h(z) = (553)° (18) f(2) = (z — 2?) exp(—)
@) h(z) = (1 —2)(1+)° (19) g(z) = Snhiz)

(10) g(z) = In(4 — 2) (20) h(z) = smh( 2)
Exercicio 3. Calcule o mdximo e o minimo das seguintes funcdes, no intervalo
dado.

(1) f(x) =sin(z) + cos(z), 0<xz <2m.
(2) f(x) =z +cos(2x), 0<z <.
(3) f(x) =sin(z)cos(z) — 3sin(z) + 2z, 0<z < 2m.
@ f(z) =tan(z) —z, —F <2 <3
S) flz) = \/72 —2<z<2
©6) f(z)= HQ, 1<z <2
()

(7) f(z) =sin?(z) — v3cos(z), 0<z <.
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Exercicio 1: Se f(x) = cosh(z) entdo:

D(f)=Relm(f) = {y € R : y>1},

f é crescente em [0, +oo[ e é descrescente em | — 00, 0],

f possui um ponto critico, x = 0,

f ndo tem pontos de maximos e tem um ponto de minimo global, x = 0,
Os limites notdveis s30 lim, o0 f(x) = limy—, o f(z) = +00.

Se g(z) = sinh(z) entdo:

D(g) =Im(g) =R,

g é crescente em R,

g ndo possui pontos critéos,

g ndo possui pontos de maximos e de minimos, z = 0 é um ponto de inflexao,

Os limites notaveis sdo lim,_, oo g(x) = +oc e lim,_,_ g(x) = —oc.
8]
& flx) = cosh(z)
D(f) =R,
4 Im(fy={yeck : y=1}
lim g(x) = lim g{z) =+
T——40x T——0C
2]
B=(01) .
A =(0,0)
-6 -4 -2 2 4 & =] 10 12 14
21 glx) = senh(x)
Dig) = Im(g) =&
-4 lim g(x) =+ lim g(x) = —oo
T E =
]
Exercicio 2:
(1) nao existem.
(2) pontos critéos: z € {1, —1}, maximo local: x = —1, minimo local: =z = 1.
(3) nao existem .
(4) ponto critico: x = —1/2, maximo local: z = —1/2.
(5) pontos criticos: = € {0,—2}, maximo local: * = —2, minimo local:

xr=0.
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(6) pontos criticos: x € {0,—2,—8/5}, maximo local z = —8/5, minimo
x € {0,—-2}.
(7) ponto critico: z = 1, minimo local z = 1.
(8) ponto critico: x = 2, méximo local z = 2.
(9) pontos criticos: z € {—1,1/2}, maximo: x = 1/2.
(10) ndo existem.
(11) pontos criticos: z € {0,1/4/e}, minimox = 1/4/e.
(12) ponto critico: £ = 1, minimo = = 1.
(13) ponto critico: z = —3/2, minimo local x = —3/2.
(14) pontos criticos: z € {1, —1}, maximo = = 1.
(15) ponto critico: x = 0, maximo x = 0.
(16) pontos criticos: = € {\/i, —\@}, méximo local z = —+/2, minimo local
T =12
(17) pontos criticos: = € {0, 2}, minimo local z = 0, maximo local: x = 2
(18) pontos criticos: z € {(3++/5)/2, (3—+/5)/2}, maximo x = (3 —+/5)/2,
minimo x = (3 ++/5)/2.
(19) ndo existem.
(20) ponto critico x = 0, minimo x = 0.
Exercicio 3:
(1) pontos criticos: {7 /4,57 /4}, maximo: 7/4 e minimo: 57 /4.
(2) pontos criticos: {7/12, 57 /12}, maximo local: 7/12, minimo local: 57/12,
maximo: 0 e minimo: 7.
(3) pontos criticos: {7 /3,57 /3}, maximo: 57/3 e minimo: 7/3.
(4) ponto critico: = 0, 0 é ponto de inflexdo, —/3 € ponto de minimo.
(5) pontos criticos: {v/2, —v/2}, maximo:y/2 e minimo —+/2.
(6) ponto critico: x = 0, 0 € ponto de minimo.
(7) pontos criticos: {0, 7}, 0 é ponto de minimo e 7 é ponto de maximo.



